1 2 3 L 5 6 '/ 8 9 10 1 12
A
égéi;gezla/ part no.: Artikel / part no.: Artikel / part no.:
Ausschnitt fir PS2 PSU 3685329 3685332
| 213.04 (42 TE/HP) Cut out for PS2 PSU
- ] 106.36 (21 TE/HP) 10636 (21 TE/HP)
2b _ 135 —
O O ] I 1 [O o) < L (® ° °T’
B / L i
o X &) ‘
5 / i
N [Ng) (Wa!
uJ LQ .
‘":5 7 O O = %’
0| O~ <~
| c~
[c®)
A & l ' = P (C]
o 5 < 0 0
~ l_:i:\_I | 0 0 ":i:\" ~
[ o o] (o] i S S E
& = N mM
N O
N (4\31 o~ P (C]
[ N
Schraube M2.5 Aluminium, eloxiert
Screw M2.5 Artikel / Dap]’ no.: aluminium, anodized - ~ h i
3685331
D 0 0
- 213.04 (42 TE/HP) —
]724? T T 0 ! 014 ol
— GT’ | [o) [o) =) ! 2 2
L (e \ (@] J
S
N i 10 10
r':'lf:'l (e o) o a-. -
i = 2 o
g (@) N
= | —s EMV Kontaktprofil ~
_F ﬂ_ Y Schraube M2.5 EMC contact strip
P o Screw M2.5
gl | Y D 0] ® | . : Schraube M2.5
45 .8 Aluminium, eloxiert Screw M2.5
2 10 10 aluminium, anodized '
“::f i Aluminium, chromatiert
S%5e EMV Kontaktprofil LA aluminium, chromated
Egzqf" EMC contact strip ~
EE EMV Kontaktprofil
:EfZ EMC contact strip
2oEs Schraube M2.5 Aluminium, chromatiert
se2g Screw M2.5 aluminium, chromated
EMV Kontaktprofil
S0 EMC contact strip
“E2 | 1 Frontsystem gemaB IEC 69297-3-101
B2z Front panel according IEC 69297-3-101
2) Standardprodukt: alle weiteren =
Typen auf Anfrage <C
Standard product: >
all other fypes on request Toleranzen Oberfl &che MaBstab/scale 1.1. 3:1
3) Technische Aenderungen vorbehalten s | e e
Subject to change without notice ———To o .
Dieses Bauteil unterliegt den Reglementierungen der RoHS Richtflinie Name G If:rontpllattteff ur PF;SZZ pF;%U BL.L .
und deren Umsetzung im ElektroG. Prf. dte ptate for cheefs
Blatt
This component is subject to the RoHS directive and its applications Rev.] Rev no. Date  |Name HEITEC cheet
within the Electrical and Electronic Equipment Act (ElektroG). HT0103100RVS3 1
1 | 2 | 3 | L | 5 6 7 8 | 9 | 70 | 71 12




